
ATA Nº 813 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 19 DE JUNHO DE 2024. 

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas o Presidente João 

Vitor deu início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, aos internautas da página do 

Facebook da Câmara, destacando a ausência do Vereador Sergio. Após a aprovação da Ata Nº 812 da 

Sessão Ordinária anterior, e aberta às inscrições para a Tribuna, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do 

Dia: Projeto Nº 59/2024. Autoriza a realizar a contratação de operário, para atender necessidade 

excepcional e temporária, e dá outras providências; e, dá outras providências. A Comissão de Pareceres 

destacou-se favorável. Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, o 

Vereador Vilseu declarou que a contratação de um operário até 44 horas semanais é para atender as 

necessidades na prestação de serviço ao Município, onde o servidor irá trabalhar na Reserva Indígena do 

Ligeiro, devido ao atual servidor efetivo ter pedido exoneração do cargo, será feita contratação 

emergencial pois não há disponibilidade de candidatos pelo concurso público. Em seguida o projeto foi 

aprovado por unanimidade. Projeto Nº 60/2024. Autoriza a realizar contratações na área educacional, para 

atender necessidade excepcional e temporária; e, dá outras providências. A Comissão de Pareceres 

destacou-se favorável. Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, a 

Vereadora Marli salientou que a contratação de dois professores é para uma possível demanda, pois o 

Município não pode contratar profissionais em período eleitoral, assim com a autorização de contratação 

todas as salas ficarão atendidas para dar continuidade aos trabalhos realizados. Após o projeto foi 

aprovado por unanimidade. Projeto Nº 61/2024. Autoriza a concessão de ressarcimento de valores para 

construção e reformas de unidades habitacionais de pessoas carentes, com recursos do Fundo Municipal 

da Habitação e Saneamento; e, dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. 

Em discussão, a Vereadora Liamara salientou que este projeto está bem explicado na mensagem, onde 

cada família beneficiada com ressarcimento para construção de sua moradia irá receber um valor de R$ 

7.000,00 (sete mil reais); ainda, no mesmo projeto abre-se crédito no valor de R$ 33.400,00 (trinta e três 

mil e quatrocentos reais) para pagamento dos referidos ressarcimentos. Posteriormente o projeto foi 

aprovado por unanimidade. Projeto Nº 62/2024. Autoriza a abertura de Crédito Suplementar para a 

Secretaria Municipal da Educação, Desporto, Cultura e Turismo; e dá outras providências. A Comissão de 

Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Rogério destacou que esta abertura de 

crédito no valor de R$ 34.989,00 (trinta e quatro mil novecentos e oitenta e nove reais) é para ser investido 

em material de consumo e materiais permanentes para desenvolvimento de ensino nas escolas 

municipais. Em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Por fim, o Presidente comentou que o 

poço artesiano perfurado na Linha Fogaça, deu vazão suficiente de agua, e a qualidade boa para 

consumo, sendo que nos próximos dias será feita a rede, canalização para distribuição as famílias; e, o 

poço artesiano perfurado na Linha Perondi deu pouca vazão e a qualidade da agua é imprópria para 

consumo, mas serão feitos os testes novamente nos próximos dias. Comunicou que o primeiro sorteio da 

Campanha Troca Notas será realizado no dia 28 de junho, e convidou a todos para o dia 20 de julho, a 

tradicional Festa do Colono e Motorista este ano realizada na Comunidade de Linha Florentina, já com 

ingressos disponíveis para a venda. Convidou a todos para o dia 26 de julho, o 48º Dia Estadual do Porco, 

realizado pela Acsurs, Associação de Criadores de Suínos do Rio Grande do Sul, onde neste ano o 



Município de Charrua foi escolhido para sediar o evento, com ingressos disponíveis para venda; comentou 

que esteve junto com a comitiva em Porto Alegre nos dias 15 e 16 de junho a fim de convidar as 

Lideranças do nosso Estado, citando as Autoridades convidadas, comunicou que neste dia, 26 de julho, no 

Município será decretado ponto facultativo, e citou a programação que será desenvolvida neste dia. 

Salientou que em conversa com o Secretário de Logística e Transporte, Senhor Juvir Costella, sobre o 

asfalto entre Charrua e Tapejara, este comentou que vai atrasar o termino da obra devido as chuvas e 

também devido a empresa estar ajudando nas reformas e desvios das estradas atingidas pelas fortes 

chuvas no Vale do Taquari, mas garantiu que a obra será finalizada. E, encerrou agradecendo a presença 

de todos, convocando para a próxima sessão ordinária no dia três de julho de dois mil e vinte e quatro, 

quarta-feira, às dezenove horas, encerrando a sessão. Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que 

após lida e discutida será assinada pelos vereadores presentes. Sala de Sessões em dezenove de junho 

de dois mil e vinte e quatro.  

 


